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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia onze de Junho de dois 
mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus 
e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Em seguida convidou a todos para se posicionarem 
para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após a 
vereadora Adineia Amaral fez a oração. Em seguida foi 
concedido um Minuto de silencio pelo falecimento do senhor 
Guiomar Ferreira de Souza. Posteriormente foi lida e colocada 
sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidas as 
correspondências sendo: ofício Gabinete nº 150 do Executivo 
encaminhando resposta de requerimentos. Dando continuidade 
o presidente colocou o projeto de resolução nº 002 de autoria 
da Mesa Diretora que Dispõe sobre o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas em primeira 
votação nominal sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação nominal o projeto de resolução foi 
aprovado também por unanimidade. Dando prosseguimento 
passou-se a palavra franca. A vereadora Adineia pediu pra 
constar nesta ata o nascimento de Helisa Rithely filha do 
vereador Helio e parabenizou o colega. O vereador Manoel disse 
que o Regimento Interno ficou muito bom é preciso mudar 
também a Lei Orgânica e agradeceu o Prefeito por uma reforma 
no grupo da Comunidade de Baixa Grande. O vereador Vilmar 
agradeceu a presença do povo que vem acompanhando os 
trabalhos nesta Casa, disse que a Lei Orgânica estar defasada é 
preciso alterar também e parabenizou o colega Helio. O 
vereador Helio agradeceu a Deus pela graça de ser pai mais 
uma vez, agradeceu aos colegas que lembraram, disse que o 
Regimento Interno ficou muito bom, agora juntamente com a 
assessoria do Executivo e preciso alterar a Lei Orgânica. O 
vereador Aldeir parabenizou o colega Helio, disse que a 
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assessoria jurídica desta Casa juntamente com os vereadores 
fez a revisão no Regimento Interno e agora vamos ver com o 
Executivo para fazer os reparos na Lei Orgânica. Agradeceu ao 
senhor Prefeito pela reforma no grupo escolar da Comunidade 
de Baixa Grande e agora vamos ter atendimento medico 
também na Comunidade e finalizou comunicando que em 
virtude do feriado de São João a próxima reunião acontecerá na 
segunda feira dia vinte e oito do corrente mês. Não havendo 
nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 11 de Junho de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  


